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Η Norwegian Cruise ξεκινά 7ήμερες κρουαζιέρες
στα ελληνικά νησιά από τις 25 Ιουλίου

2021/04/06 16:20 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Μετά από ένα μεγάλο χρονικό διάστημα απουσίας από τις κρουαζιέρες λόγω του
Covid-19, η Norwegian Cruise ανακοίνωσε ότι θα ξεκινήσει τα ταξίδια εκτός των
ΗΠΑ, στα ελληνικά νησιά και την Καραϊβική.

Η επανεκκίνηση των ταξιδιών, σύμφωνα με την αμερικάνικη εταιρεία κρουαζιέρας με
έδρα το Μαϊάμι, θα γίνει με μειωμένη χωρητικότητα, καλωσορίζοντας τους
ταξιδιώτες στα πλοία “Norwegian Jade” και “Joy and Gem”.

Η εταιρεία είχε ζητήσει από τις ομοσπονδιακές υγειονομικές αρχές να επιτρέψουν
τον απόπλου από τα λιμάνια των ΗΠΑ ακολουθώντας τις τελευταίες οδηγίες των
Κέντρων Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων των ΗΠΑ (CDC) στη βιομηχανία,
συμπεριλαμβανομένης της υποχρέωσης να είναι πλήρωμα και επιβάτες εμβολιασμένοι
κατά της COVID-19.

Η Norwegian Cruise θα προσφέρει αρχικά επταήμερες κρουαζιέρες στα ελληνικά 
νησιά από το λιμάνι του Πειραιά από τις 25 Ιουλίου και επταήμερα ταξίδια στην
Καραϊβική, ξεκινώντας από τον κόλπο Montego στην Τζαμάικα και από τη La Romana,
στη Δομινικανή Δημοκρατία τον Αύγουστο.

«Ύστερα από ένα χρόνο από την αρχική αναστολή των ταξιδιών, ήρθε τελικά η
στιγμή που μπορούμε να παρέχουμε στους πιστούς μας επισκέπτες τα νέα της
μεγάλης επιστροφής της κρουαζιέρας μας», δήλωσε ο πρόεδρος και διευθύνων
σύμβουλος της Norwegian Cruise Line, Harry Sommer.

Όπως είπε, «εργαζόμαστε επιμελώς για την επανέναρξη των λειτουργιών μας,
εστιάζοντας στην εμπειρία των επισκεπτών με την υγεία και την ασφάλεια στην
πρώτη γραμμή.

Η αυξανόμενη διαθεσιμότητα του εμβολίου COVID έχει αλλάξει το παιχνίδι. Το
εμβόλιο, σε συνδυασμό με την επιστημονική υποστήριξη και τα πρωτόκολλα
ασφάλειας, θα μας βοηθήσουν να παρέχουμε στους επισκέπτες μας αυτό που
πιστεύουμε ότι θα είναι οι πιο υγιείς και ασφαλέστερες διακοπές στη θάλασσα».

Να σημειωθεί ότι, τα ταξίδια θα πραγματοποιούνται με ένα ισχυρό πρόγραμμα



υγειονομικών μέτρων και ασφάλειας, συμπεριλαμβανομένων υποχρεωτικών
εμβολιασμών σε επισκέπτες και πλήρωμα, όπως και μαζικά τεστ για τον κορωνοϊό.


